


TJK旅行宿泊補助

ギークな先輩が多いので普段のチャットが楽しい

働いた分きちんと対価として戻ってくること

家族と過ごす・
子育て(19%)

勉強・習い事
(2%)

Web系(3%)

管理部(4%)

アプリケーション系
(6%)

2024/10アンケートデータ
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ＮＡＬＧＯについて思うこと

PMでチームを引っ張っていく

農業を支える開発

一人前の技術者になること

頼りになる存在になる

新たなお客さんと繋がりを作りたい

会社の知名度向上

楽しく仕事を続けること

自分の発想を実現できるプログラミング力

新しい事業を始める

自分のアイデアで自社製品開発

今の社風で堅くならずに続いてくれればいいと思う

新しい分野への挑戦や学びの機会が豊富

ほんとにいい会社なので皆さん来てください！

転職しなくてもキャリアアップができる会社

自由で堅苦しくないのを持続させたい

子育てしながらでも仕事がやりやすい

楽しさと、先進さ、安心感のバランスが取れている

ちょうどいい

人を大事にする会社だと思う

普通の人が増えてきた

自分のスタイルで働ける

同期が変わってておもしろい

社員全員でNALGOを形作っている実感があり

モチベーションになる

ＮＡＬＧＯで叶えたいこと、夢

家賃補助・住宅手当

自己研修

健康保険

財形貯蓄制度

フィットネスクラブの割引

まだ世の中にないAI技術活用製品・サービスを生み出す

保養所

ウォーターサーバー

時短勤務・フレックス制度

活用している福利厚生は？

働き甲斐は何？

ユーザからのフィードバック

お客様からの評価・感謝

自分の作ったものが実際に使われること

色々な技術に触れてできることが増えること

最新技術に関わり楽しんで仕事ができること

スキルアップ

社会貢献性の高いプロジェクトに参加できる

プログラムがうまくできたとき

部下の成長

晩酌・飲みに行く

外食

プログラミング勉強・情報収集

音楽鑑賞

読書

ゲーム

Youtubeなど動画鑑賞

筋トレ・ランニング

家事・家族と過ごす

平日のアフターファイブは何してる？

ゲーム(28%)

外食・お茶(10%)

その他(3%)

睡眠・休息(10%)

掃除・洗濯
家事(3%)

美容・銭湯
サウナ(1%)

近所散策(1%)

旅行(7%) 映画鑑賞(3%)
SNS(1%)

スポーツ・筋トレ
(7%)

レジャースポット(2%)

ショッピング(2%)

休日は何をしてる？

週5日
(ほぼ毎日)
(52%)

毎日出社(16%)

週1日(3%)

週2日(5%)

週3日(10%)

週4日(14%)

テレワーク日数は？

大満足(20%)

満足(69%)

普通(10%)

不満(1%)

AI関連(25%)

画像処理(2%)

研究支援系(4%)

医療系(7%)

教育関連(4%)

基盤系(19%)

ISP関連(4%)
クラウド関連
(12%)

ネットワーク関連
(5%)

その他(5%)

プログラム・
コンピュータ技術(36%)

英語(7%)

文章力(7%)

プレゼン
テーション力
(6%)

提案力(8%)

論理的思考(7%)

コミュニ
ケーション力
(7%)

マネジメント力(21%) その他(4%)

給与は満足してる？今のメインプロジェクトは？今後、特に身に付けたい
スキルは？


